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Sondaggi, la maggioranza degli italiani boccia il piano
di riarmo di Ursula von der Leyen

La maggioranza risicata degli italiani, pari al 51,9%, crede che serva un esercito
unico europeo

Il 57,3% degli italiani, ovvero la maggioranza netta, non condivide il piano di riarmo
europeo da 800 miliardi di euro voluto dalla presidente della Commissione Ue
Ursula von der Leyen. D’accordo solo il 42,7%. E’ il principale risultato del sondaggio
realizzato per Affaritaliani.it da Roberto Baldassari, direttore generale di Lab21. La
maggioranza risicata degli italiani, pari al 51,9%, crede che serva un esercito unico
europeo. Contrario il 48,1% del campione delle persone intervistate.

Tra i partiti, nelle intenzioni di voto, sostanzialmente stabile il Centrodestra con la Lega
sempre davanti a Forza Italia. Pd e Alleanza Verdi Sinistra in leggera crescita, M5S sopra
quota 11% (grazie probabilmente alle posizioni ultra-pacifiste). 
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